
令和４年度第５回看護研究倫理委員会議事要旨 

 

日 時  令和４年９月１６日（金） １６時３０分～１８時００分 

場 所  WEB会議（Microsoft Teams） 

出席者  ■橋本委員長 ■伊藤委員 ■古賀委員 ■竹下委員 ■大矢委員 

■藤谷委員  ■飯塚委員 ■三宅委員 ■原委員 ■小中委員 

     （■が出席，□が欠席を表す） 

委員以外の出席者 申請者（古賀教授,佐藤助教） 

 ○ 本委員会は，本学医学部看護研究倫理委員会規則第５条の規定に基づく

５名以上の出席を得て成立した。 

○ 令和４年度第４回看護研究倫理委員会議事要旨を了承した。 

   

議事 

１．看護研究申請書の審査について 

橋本委員長から，古賀教授の審査を後で行う旨、説明があり,先に佐藤助教

の審査を行った。 

資料２のとおり佐藤助教より申請があったので審議願いたい旨の説明があ

った。 

（１）課題名：RRS を導入している病院において一般病棟の看護師が RRS 要請

を躊躇う要因・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・資料２ 

   続いて申請者の佐藤助教から研究の概要等についての説明及び各委員か

ら質疑等があった。 

引き続いて審議の結果，委員会で研究課題名の「躊躇う」を「ためらう」

に修正することを含め,指摘のあった事項について修正することとし，本件

申請について承認することとした。 

（２）課題名：急性期病院の一般病棟における患者の予期せぬ臨床的急性憎

悪に影響する要因の検討・・・・・・・・・・・・・・・・・・資料１ 

   橋本委員長から，資料１のとおり古賀教授より申請があったので審議願

いたい旨の説明があった。 

続いて申請者の古賀教授から研究の概要等についての説明及び各委員か

ら質疑等があった。 

引き続いて審議の結果，委員会で指摘のあった事項について修正するこ

ととし，本件申請について承認することとした。 

 

３．報告事項 

 ○審査結果について 



   １）申請者：医学系研究科看護学専攻 院生 松村 初恵 

課題名：残尿測定のための超音波検査法のプローブ角度の研究 

審査結果：承認（令和４年７月１５日付け） 

   ２）申請者：臨床看護学講座 学内講師 木村 真司 

     課題名：課題名：アイトラッキング法を用いた新しい食行動評価に

よる肥満小児への保健指導の科学的根拠 

     審査結果：承認（令和４年７月１５日付け） 

   ３）申請者：基礎看護学講座 学内講師 坂根 可奈子 

     課題名：Ａ看護系大学生の臨地実習における服薬に関する看護経験

内容と学習方法および認識の実態調査 

     審査結果：承認（令和４年７月１５日付け） 

４）申請者：医学系研究科看護学専攻 院生 谷口 かおり 

     課題名：農業従事者を対象としたコロナ禍のストレスと健康生成力

に関する疫学研究 

     審査結果：承認（令和４年７月１５日付け） 

 

○審査結果について（迅速審査） 

１）申請者：医学系研究科看護学専攻 院生 大森 美穂 

課題名：高齢者生活支援ボランティアにおける参加者の特徴と活

動満足感・負担感の関連 

審査結果：承認（令和４年８月３日付け） 

２）申請者：地域・老年看護学講座 助教 福岡 理英 

課題名：高齢者と子どもの well-being 小学生の向上を導く簡便な

世代交流 プログラムの共創 

審査結果：承認（令和４年９月２日付け） 

 


